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１　おさらにのっている　りんごの　かずを　しらべましょう。
[image: image16.png]



（１）
りんごのかずは　ぜんぶで　いくつですか。たしざんの　しきに　してみましょう。
　　　　　　　　=
こたえ　　　　　こ　

（２）
りんごのかずは　ぜんぶで　いくつですか。たしざんの　しきに　してみましょう。
(1) 　　　　　　　 =
こたえ　　　　　こ　
（３）　（１）のえと、（２）のえでは、かけざんの　しきに　できるのは　どちらでしょう。


[image: image17.png]ke




また、その理由もかきましょう。


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 



１　おさらにのっている　りんごの　かずを　しらべましょう。


（１）
りんごのかずは　ぜんぶで　いくつですか。たしざんの　しきに　してみましょう。
　　　　　　　　=
こたえ　１１　　こ　

（２）
りんごのかずは　ぜんぶで　いくつですか。たしざんの　しきに　してみましょう。
(2) 　　　　　　　 =
こたえ　１２　　こ　
（３）　（１）のえと、（２）のえでは、かけざんの　しきに　できるのは　どちらでしょう。


[image: image2]
また、その理由もかきましょう。


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 



１　（れい）のように　しきに　あう　ずを　かきましょう。
（れい）３×４
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
[image: image3]

1 ２×３

[image: image4]
2 ４×５
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3 ７×２

[image: image6]
4 ２×７

[image: image7]

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 



１　（れい）のように　しきに　あう　ずを　かきましょう。
（れい）３×４
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
[image: image8]

1 ２×３

[image: image9]
2 ４×５

[image: image10]
3 ７×２

[image: image11]
4 ２×７

[image: image12]
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 


１　２のだんの　九九の　こたえを　かきましょう。
　　
　　２×１＝（　　）　　　　　　２×２＝（　　）　　　　　　２×３＝（　　）
　　２×４＝（　　）　　　　　　２×５＝（　　）　　　　　　２×６＝（　　）

　　２×７＝（　　）　　　　　　２×８＝（　　）　　　　　　２×９＝（　　）

２　つぎのうち、２のだんの　九九に　なるものに　○を　つけましょう。
　（１）おさらにのった　いちごのかず　　　　（２）はこに入った　クッキーのかず




（３）じてんしゃの　タイヤのかず　　　　　　　　（４）ふくろに入った　あめのかず




　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 



１　２のだんの　九九の　こたえを　かきましょう。
　　

　　２×１＝（　２）　　　　　　２×２＝（　４）　　　　　　２×３＝（　６）

　　２×４＝（　８）　　　　　　２×５＝（１０）　　　　　　２×６＝（１２）

　　２×７＝（１４）　　　　　　２×８＝（１６）　　　　　　２×９＝（１８）

２　つぎのうち、２のだんの　九九に　なるものに　○を　つけましょう。

　（１）おさらにのった　いちごのかず　　　　（２）はこに入った　クッキーのかず




（３）じてんしゃの　タイヤのかず　　　　　　（４）ふくろに入った　あめのかず




【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数EMW-2A3(4)1





かけ算（４）①





学　年





２年





　　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　








　　　　　　　　　　　     





　　　　　　　　　　　     





　　　　　　　　　　　     





　　　　　　　　　　　     

















かいとう





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数EMW-2A3(4)1





【小学校算数・ワークブック】





かけ算（４）①





学　年





２年





　　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　








１１　　　　　　　　　　　     





２＋３＋２＋４　　　　　　　　　　　     





１２　　　　　　　　　　　     





３＋３＋３＋３　　　　　　　　　　　     





（２）のえ





　（１）のほうは、おさらの上のりんごのかずが、それぞれちがう。


（２）のほうは、おさらの上のりんごのかずが、全部いっしょだから、


かけさんの　しきに　できる。





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数EMW-2A3(4)2





かけ算（４）②





学　年





２年





　　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　






































かいとう





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数EMW-2A3(4)2





【小学校算数・ワークブック】





かけ算（４）②





学　年





２年





　　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　






































【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数EMW-2A3(4)3





かけ算（４）③





学　年





２年





　　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　








かいとう





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数EMW-2A3(4)3





【小学校算数・ワークブック】





かけ算（４）③





学　年





２年





　　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　











